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 B.5 MODELO DE PROPOSTA DE INVESTIGACIÓN


Esta memoria de proxecto non pode exceder, incluído a táboa de datos anterior (obrigatoria) as cinco (5) páxinas. Deberá ter unha fonte cun tamaño mínimo de 11 puntos (recomendada Times New Roman ou Arial), en tamaño A4 con marxes de 2 cm ou máis. Deberá presentarse en formato PDF e, a ser posible, asinada electronicamente. Terá que incluír as catro seccións indicadas. A extensión indicada para cada unha é só a recomendación, podendo ter cada unha a extensión que o candidato considere sempre que o documento non exceda as 5 páxinas. Este documento deberá entregarse no momento da solicitude e non será subsanable una vez pechado o período de solicitude. De non presentarse nese momento, a solicitude será desestimada.
A memoria poderá presentarse en galego, castelán ou inglés. 
As seccións que conterá son: 
1. Motivación para a presentación da candidatura ao posto. (Extensión recomendada, 1 páxina). Esta sección está reservada para os motivos que ten o candidato para presentarse ao posto, con especial énfase á súa carreira profesional e a contribución que pode aportar ao CESGA no eido de investigación do posto de traballo. 
2. Obxectivo da investigación proposta. 
(Extensión recomendada, 1,5 páxinas) Esta sección fará unha descrición do/s obxectivo/s proposto/s tendo en conta: 
a. A liña de investigación do contrato. 
b. Outras posibilidades de aplicar estas tecnoloxías aos propios servizos de supercomputación e computación cuántica do CESGA.
c. Posibles relacións con outras liñas de traballo do CESGA. 
3. Estado da arte e xustificación da relevancia da proposta 
(Extensión máxima, 1 páxina, incluíndo as referencias) 
a. Nesta sección analizarase a proposta dentro da área de investigación, tendo en conta as publicacións internacionais relevantes, co obxecto de amosar a importancia e o impacto do proxecto proposto. O impacto previsto da investigación no CESGA, no sector industrial galego, na comunidade investigadora e a nivel persoal (na súa carreira profesional). 
4. Plan de traballo 
(Extensión máxima recomendada, 1,5 páxinas) O plan de traballo proposto, coa descrición da metodoloxía a seguir, a planificación, os entregables, unha análise de riscos, recursos necesarios, etc. A duración prevista da proposta non deberá exceder os catro anos nin ser inferior a dous.


Santiago de Compostela, data
Asinado / A data da sinatura electrónica
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